

СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКИЙ

ВЕСТНИК



Суббота, 5 августа 2006 года
№ 58 (10171)

Газета издается с июня 1931 года
Выходит
по средам и субботам

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

от 1 августа 2006 г.

№ 386/49

О рассмотрении итогового документа публичных слушаний

По результатам публичных слушаний, состоявшихся 24 июля 2006 года, в соответствии с положением «О публичных слушаниях в Серебряно-Прудском муниципальном районе Московской области», утвержденным решением Совета депутатов Серебряно-Прудского муниципального района Московской области от 20 февраля 2006 года № 342/44,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШИЛ:

1. Принять:

1) Предложение В.В. Мельникова — дополнить ст. 6 Устава пунктом 4 следующего содержания: органы местного самоуправления вправе решать вопросы оказания на территории муниципального района специализированной медицинской помощи только при наличии собственных материальных ресурсов и финансовых средств (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и бюджета Московской области).

2) Предложение Н.М. Радугиной — дополнить статью 25 проекта Устава Серебряно-Прудского муниципального района Московской области пунктом 14 следующего содержания:

главе муниципального района предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск продолжительностью 17 календарных дней с дополнительной выплатой денежной компенсации в размере средней стоимости поездки и средней стоимости проезда, установленных для лиц, занимающих государственные должности Московской области;

главе муниципального района по истечении установленного срока полномочий гарантируется в течение календарного года выплата ежемесячного денежного содержания, установленного для главы муниципального района, или доплата до указанного уровня денежного содержания к заработной плате по другому месту работы;

главе муниципального района гарантируются социальные выплаты в соответствии с действующим законодательством.

3) Предложение С.Н. Калашниковой — изложить пункт 3 ст. 13 проекта Устава Серебряно-Прудского муниципального района Московской области в следующей редакции: количество подписей, которое необходимо собрать в поддержку инициативы проведения голосования по отзыву депутата Совета депутатов муниципального района, главы муниципального района, должно составлять 5 процентов избирателей, зарегистрированных в соответствующем избирательном округе.

4) Предложение Н.Ф. Демченко — дополнить ст. 22 Устава п. 12 следующего содержания: нормативные правовые акты Совета депутатов муниципального района,

предусматривающие установление, изменение и отмену местных налогов и сборов, осуществление расходов из средств местного бюджета, могут быть внесены на рассмотрение Совета депутатов муниципального района только по инициативе главы администрации муниципального района или при наличии заключения главы администрации муниципального района.

5) Предложение Н.Ф. Демченко — дополнить ст. 41 Устава п. 6 следующего содержания: полномочия администрации муниципального района по разработке местного бюджета, по кассовому обслуживанию исполнения местного бюджета и подготовке отчета о его исполнении могут осуществляться территориальным финансовым управлением министерства финансов Московской области на основании Соглашения о взаимодействии Министерства финансов Московской области с администрацией муниципального района.

6) Предложение В.Н. Поличного — дополнить п. 3 ст. 15 Устава предложениями следующего содержания: представителям инициативной группы граждан должна быть обеспечена возможность изложения своей позиции при рассмотрении указанного проекта.

В случае, если принятие муниципального правового акта, проект которого внесен в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, относится к компетенции коллегиального органа местного самоуправления, указанный проект должен быть рассмотрен на открытом заседании данного органа.

7) Предложение В.Н. Поличного — изменить нумерацию пункта 14 ст. 27 Устава на 15 соответственно, дополнить статью 27 Устава пунктом 14 следующего содержания:

1. Принятие мер по обеспечению и защите интересов муниципального района в суде, арбитражном суде, а также соответствующих органах государственной власти.

2. С учетом итогового документа публичных слушаний и настоящего решения представить на утверждение Устав Серебряно-Прудского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального района А.К. Таскина.

А.К. ТАСКИН,
глава муниципального района

НАЦПРОЕКТ

Здоровье людей под контролем



Как известно, приоритетный национальный проект в сфере здравоохранения предусматривает ряд существенных мер по дальнейшему совершенствованию организации первичной медико-санитарной помощи населению. Для решения этой и ряда других неотложных задач министром здравоохранения и социального развития Российской Федерации М.Ю. Зурабовым были даны необходимые распоряжения. О том, как они реализуются в нашем районе на практике, сегодня рассказывает заместитель главного врача по поликлинической работе, Заслуженный врач РФ Н.П. ФИЛИМОНОВА.

— Надежда Петровна, поясните нашим читателям основные положения национального проекта.

— Он, в частности, направлен на внедрение в практику родовых сертификатов, дальнейшее выделение субсидий для детей, социальную поддержку неработающих пенсионеров. Предусматривается также дополнительная заработная плата для медицинских работников, которые осуществляют первичную медицинскую помощь населению. У нас это участковые врачи и участковые медсестры, участковые педиатры и медсестры.

(Окончание на 2-й стр.)

ЛЕТО-2006

Отдых должен быть активным

Интересно и весело проходят летние каникулы у тех, кто, как говорится, днюет и ночует в районном Доме культуры и на спортивном комплексе «Молодежный». Здесь совместными усилиями специалистов отделов по спорту, культуре и работе с молодежью успешно реализуется программа летнего отдыха и оздоровления детей и подростков.

В районном празднике День молодежи, который проходил под девизом «Здоровая молодежь — будущее России», участвовали более 1500 человек. В рамках праздника была проведена акция «За здоровый образ жизни!» и награждение лучших представителей серебрянопрудской молодежи за особые успехи в учебе, спорте и творчестве. По традиции группа юношей и девушек в составе двадцати пяти человек приняла участие в Московском областном Дне молодежи, который проходил в Серпухове. Там наша группа «Стрит-Тим» заняла второе место в соревнованиях по брейк-дансу.

В июле на базе районного Дома культуры при активной помощи центра занятости населения был создан молодежный экологический отряд. Юные экологи занимаются благоустройством поселка, готовят лыжную трассу и полосу препятствий для будущих спортивных соревнований. За отличную работу экологический отряд награжден поездкой в Свято-Данилов мужской монастырь.

Объединившись в одну команду, (Окончание на 2-й стр.)

ТЕЛЕГРАММА

От имени администрации, Совета депутатов района и от себя лично сердечно поздравляю всех работников железнодорожного транспорта с профессиональным праздником — Днем железнодорожника. Надеемся, что вы сохраните трудовые традиции и приумножите свои достижения. Желаем вам дальнейших успехов в вашей нелегкой работе, доброго здоровья и благополучия в жизни.

А.К. ТАСКИН,
глава района

НАЗНАЧЕНИЯ

Защитить права теперь будет легче

Наличие правозащитника, облеченного высоким государственным статусом, является неотъемлемой частью демократического общества. В Европе институт Уполномоченных впервые появился в Швеции, поэтому международное название Уполномоченного по правам человека соответствует шведскому слову «омбудсман». За 200 лет своего существования институт Уполномоченных стал в разных странах весомым фактором соблюдения прав человека со стороны государства. Важные шаги предприняты в этом направлении и в России. Омбудсмены работают уже в 33-х регионах страны. С 2001 года столь значимая должность введена и в Московской области. В январе 2006 года по представлению Губернатора Б.В. Громова Московской областной Думой на пост Уполномоченного по правам человека назначен А.Е. Жаров. Своей важнейшей задачей он считает повышение эффективности работы по защите прав и свобод жителей Московской области. С этой целью решено существенно расширить штат представителей Уполномоченного на местах. Теперь в каждом из 73-х муниципальных образований области есть свой представитель.

Стоит подчеркнуть, что на эту ответственную и почетную общественную должность назначены люди, которых хорошо знают и уважают земляки. Не менее важны их опыт, активная жизненная позиция и желание помогать всем, кто в этом нуждается. На должность представителя Уполномоченного по правам человека в Московской области в Серебряно-Прудском муниципальном районе в соответствии с Положением о представителях Уполномоченного по правам человека в Московской области и на основании личного заявления назначен Ковалев Валерий Алексеевич. Он имеет высшее юридическое образование, общий стаж работы — 41 год, в Серебряно-Прудском районе проживает с 1977 года, работал в органах прокуратуры, юрисконсультом в ряде организаций, с 1990 по 2003 годы — юрисконсультом исполкома райсовета, администрации Серебряно-Прудского района. Награжден медалью «850-летие Москвы». Женат. Прием граждан по личным вопросам будет вести каждый второй четверг месяца с 10 до 13 часов в здании районной администрации, кабинет № 10.

Пресс-служба Уполномоченного
по правам человека
в Московской области



Когда работа доставляет радость

Сегодня у ведущего специалиста главного планово-организационного отдела Мособлстата по Серебряно-Прудскому району Галины Григорьевны КОСТЫЛЕВОЙ — юбилей. Накануне этого знаменательного для Галины Григорьевны события корреспондент «Серебряно-Прудского вестника» встретился с ней и задал несколько вопросов.

— Галина Григорьевна, нам известно, что в отделе статистики вы трудитесь уже очень давно, являясь, по существу, «старожилом» организации. Расскажите, пожалуйста, немного о себе и о том, с чего начинался ваш трудовой путь.

— Я родилась в Рязанской области, в деревне Окуньково, но Серебряные Пруды по праву считаю своим родным поселком, поскольку живу здесь почти полвека — с 1959 года. После окончания Серебряно-Прудской «одинадцатилетки» поступила учиться в Московский кооперативный институт. Из его стен выпустилась в 1968 году, получив специальность «товаровед высшей квалификации», и начала

работать в местном райпотребсоюзе. Одиннадцать лет я трудилась в сфере торговли, а 6 августа 1979 года произошло очень важное для меня событие — сразу после дня рождения началась моя трудовая деятельность в районном филиале управления статистики в должности старшего экономиста. С тех пор на протяжении 27 лет я работаю именно здесь.

— Вот это да — больше четверти века! А чем объяснить такую привязанность к одному месту?

— То, чем я занимаюсь, само по себе очень интересно. Человек, незнакомый со спецификой нашей работы, может подумать: «Что тут может быть захватывающего? Масса мертвых цифр, и не более того!».

Смею вас уверить — это не так. Интересно получать новую информацию, обрабатывать ее, находиться постоянно в курсе всех важных событий, происходящих как в районе, так и в области, общаться с разными людьми. Разве это не здорово?

— Наверное, пришлось столкнуться с какими-то трудностями, приступая к исполнению обязанностей на совершенно новом месте?

— Конечно, определенные трудности присутствовали, но вы сами отлично понимаете, что в подобных случаях они всегда бывают. А вообще я достаточно быстро вошла в курс дел и за короткий срок освоилась настолько, что сотрудники, пришедшие в отдел задолго до меня, удивлялись: как же это ей удалось? Ответ прост: помогли энергия, стремление все постичь и желание выполнять свою работу как следует. Душу в нее вкладывать!

— Теперь, спустя 27 лет, вы, наверное, выступаете в роли наставницы молодых специалистов?

— По возможности, я и словом, и делом стараюсь помочь сотрудникам в решении различных задач. Опыт, накопленный за долгие годы работы, позволяет это сделать. Меня очень радует то, что наш небольшой коллектив — дружный и сплоченный. Вместе мы способны разобраться с любым вопросом, а их в процессе работы возникает подчас довольно много. Но это — обычное дело для любой организации. Разрешить какую угодно проблему помогает мастерство тех, кто за это берется. А в нашем отделе высокая квалификация сотрудников не вызывает никаких сомнений.

— Спасибо, Галина Григорьевна. Позвольте от всей души пожелать вам здоровья, счастья и больших успехов в работе.

Интервью: А. ВЛАСОВ

Здоровье людей под контролем

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Одно из важнейших направлений в приоритетном национальном проекте — дополнительная диспансеризация работающих граждан.

— Расскажите, пожалуйста, о диспансеризации подробнее...

— Проводится три вида диспансеризаций. Первый — диспансеризация работников бюджетной сферы в возрасте от 30 до 55 лет. К бюджетникам относятся лица, занятые в образовании, здравоохранении, службе социальной защиты населения, культуре. Еще в начале апреля текущего года мы составили списки работающих по данному профилю. К настоящему времени из общего количества подлежащих диспансеризации бюджетников (1035 человек) осмотрено 389 человек.

— Надежда Петровна, а что включает в себя дополнительная диспансеризация?

— Каждый должен побывать у врачей-специалистов, а также пройти лабораторные исследования, электрокардиографию, флюорографию, кроме того женщины — УЗИ молочных желез, мужчины по показаниям — УЗИ предстательной железы. Цель диспансеризации — выявление социально значимых заболеваний. Задача медиков не просто определить у кого-то, например, остеохондроз, а обследовать население на определение болезней, наиболее распространенных во всем мире. К таким относятся туберкулез, онкологические заболевания, гипертония, сахарный диабет и ряд других, число которых повсеместно катастрофически растет. Итог обследования подводит участковый врач-терапевт, который внимательно анализирует все полученные показания. По результатам этого анализа все граждане распределяются по пяти группам состояния здоровья.

— А каким именно?

— Первая группа включает в себя практически здоровых людей, которые не нуждаются в диспансерном наблюдении, с ними проводится лишь профилактическая беседа по здоровому образу жизни. Вторая

группа — это те, у кого высок риск развития заболевания, и они нуждаются в профилактических мероприятиях. К третьей группе отнесены граждане, которым требуется дообследование и лечение в амбулаторных условиях. В четвертую группу попадают лица, которым нужно лечиться в стационаре. И, наконец, пятая группа — люди, которым необходимо высокоспециализированное лечение на уровне федеральных клиник и институтов.

— Но ведь дополнительной диспансеризацией бюджетников указанного возраста вы не ограничиваетесь?

— Разумеется. Выполняя постановление правительства Московской области от 31 декабря 2005 года, мы проводим дополнительный медицинский осмотр работников, чей труд сопряжен с вредными или опасными для здоровья производственными факторами. Всего по этому списку мы должны обследовать 212 человек.

— Надежда Петровна, наверняка такая объемная работа вызывает напряженность в районной поликлинике. Как удается с ней справляться?

— Сложности есть. Особенно непросто летом, когда приходит пора отпусков. А ведь у нас только по одному невропатологу, эндокринологу и других специалистов. Поэтому для всех видов диспансеризации выделен один день в неделю — четверг. Врачи-специалисты в этот день освобождены от приема населения за исключением экстренных случаев.

— И совсем скоро начнется третий вид диспансеризации жителей района...

— Да, и самый масштабный, ведь под диспансеризацию попадают все работающие граждане независимо от возраста. Исключение составят те лица, которые уже обследовались как бюджетники. Нагрузка на медицинских работников всех категорий еще увеличится, поэтому диспансеризацию, которая начнется с 1 октября, будем проводить в два этапа.

— Спасибо за беседу, успехов в проведении этого важного мероприятия.

Интервью: М. МИШИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Правительства Московской области

от 26.07.2006

N 707/29

г. Москва

О мерах по упорядочению взимания земельного налога на территории Московской области

В целях обеспечения прав граждан на уплату налогов, не препятствующих реализации ими своих конституционных прав и принципа справедливости и обоснованности налогообложения:

1. Главам муниципальных образований Московской области: представить рабочей группе, созданной распоряжением Губернатора Московской области от 20.07.2006 N 448-РГ, до 28.07.2006 копии правовых актов об установлении ставок земельного налога и налоговых льгот по данному налогу, а также иную информацию, необходимую для деятельности указанной рабочей группы; до 15.08.2006 информацию о мерах, принятых органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области в соответствии с настоящим постановлением;

оказать содействие территориальным налоговым органам в сборе и актуализации информации о правообладателях земельных участков.

2. Рекомендовать главам муниципальных образований Московской области в минимальные сроки принять в установленном порядке меры: к установлению сроков уплаты авансовых платежей земельного налога физическими лицами, обеспечивающими уплату ими первого авансового платежа по данному налогу не ранее 01.10.2006 и не позднее 30.10.2006;

к дифференциации ставок земельного налога по категориям и видам разрешенного использования земель и установлению необходимых льгот отдельным категориям налогоплательщиков — физических лиц с учетом их фактической способности к уплате налога.

3. Министерству по делам печати и информации Московской области (Моисееву С.Н.):

совместно с главами муниципальных образований Московской области информировать население об изменении порядка исчисления и уплаты земельного налога, о принимаемых органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области мерах по дифференциации ставок земельного налога и установлению налоговых льгот; обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Ежедневные новости. Подмосковье».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Московской области — министра финансов Правительства Московской области Кузнецова А.В.

Б.В. ГРОМОВ,

Губернатор Московской области

Отдых должен быть активным

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
воспитанники военно-патриотического клуба «Патриот» и юные экологи активно участвовали в летней спартакиаде.

На базе художественной школы имени А.Д. Кившенко был открыт творческий лагерь для учащихся школы с проведением выездного пленэра на площадке, расположенные в Ливадии, Безубовое, Белгородье, Осанове и лесничестве. В итоге на базе культурного центра «Наследие» открылась выставка работ воспитанников нашей школы и студентов Рязанского художественного училища.

Летом продолжались репетиции хореографической группы «Радость» (на снимке) районного Дома культуры. Активно занимались юные танцоры и концертной деятельностью. Они выступали на празднике, посвященном Дню защиты детей, в детском фестивале «Радуга», областных летних сельских играх, торжестве по случаю 75-летнего юбилея «Серебряно-Прудского вестника», выступили на Дне медицинского работника. «Радость» стала украшением Московского областного фестиваля искусств «Земляки».

В рамках фестиваля «Земляки» состоялся организованный просмотр детских кинофильмов с участием народного артиста РСФСР С.Д. Столярова для учащихся Серебряно-Прудской средней школы имени В.И. Чуйкова.

Во время летних каникул дети и молодежь активно посещают физкультурно-оздоровительный комплекс имени Героя России С.А. Фирсова. Здесь и в летний период продолжают работать спортивные секции по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, плаванию. В секциях занимается более ста школьников разного возраста.

Воспитанники ДЮСШ «Юность» приняли участие в первенстве области по футболу. Всего на выездных было сыграно двадцать восемь игр и двад-

цать игр — дома, на поле спортивного комплекса «Молодежный». Матчи первого этапа соревнований по футболу на приз «Кожаный мяч» проводились между местными разновозрастными командами на поле «Молодежного». Первое место заняли команды узновцев, на втором месте юные футболисты из Петрова, а третье место выиграли команды футболистов сельского поселения Успенское. Всего в турнире приняло участие двести человек. Три команды общим числом шестьдесят человек приняли участие во втором этапе соревнований по футболу на приз «Кожаный мяч», которые проводились в Бронницах. В общем командном зачете наши юные футболисты заняли там четвертое место.

В июле на базе спортивного комплекса «Молодежный» был открыт спортивно-тренировочный лагерь для юных гандболисток из Узнова, Мочил, Шеметова и Новоклемова с организованным подвозом спортсменов к месту тренировок на транспорте, выделенном управлением по культуре, спорту и делам молодежи. За это время состоялись товарищеские встречи по гандболу между нашими и тольяттинскими спортсменками, которые приезжали в Серебряные Пруды на сборы.

Спортсменки из лагеря участвовали в параде, посвященном открытию VI летних сельских спортивных игр, а также в V летней спортивной спартакиаде для детей и подростков.

В этом году участники спартакиады соревнуются по группам. В группе «А» на стадионе села Узново состязаются команды из Узнова, Шеметова, Петрова, Глубокого, Крутого, районного Дома детского творчества. А в группе «Б» на спортивном комплексе «Молодежный» встречаются команды из Подхожого, Мочил, Успенского, Дмитриевки, Новоклемова, ДСЮШ

(Продолжение на 9-й стр.)

Отдых должен быть активным

(Окончание. Начало на 1-й, 2-й стр.) «Юность» и управления по культуре, спорту и делам молодежи.

Соревнования проходят по нескольким видам спорта (легкая атлетика, стрельба из пневматического пистолета, спортивная лап-

благодарить за отличную организацию работы с детьми во время летних каникул заместителя директора ДЮСШ «Юность» Н.В. Овсянникову, директора художественной школы имени А.Д. Кившенко О.И. Горлова, директора культурно-молодеж-



та, футбол, веселые старты). Всего в летней спортивной спартакиаде принимают участие триста шестьдесят юных спортсменов. Команды, которые заняли в своих группах первое и второе места, встретились в финальных соревнованиях спартакиады 3 августа на спортивном комплексе «Молодежный». Здесь прошло и торжественное награждение победителей.

Пользуясь случаем, хочу по-

ного центра Л.Г. Максимова, художественного руководителя хореографической группы «Радость» С.П. Чичик, тренера-преподавателя по гандболу Г.И. Хабирову, инспектора по работе с молодежью А.И. Семенову и заведующую сектором по патриотической работе и туризму А.Н. Лаврову.

С. КАЛАШНИКОВА,
начальник управления
по культуре, спорту
и делам молодежи

Министерство социальной защиты населения НАПОМИНАЕТ

В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 г. N 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» граждане, имеющие право на получение государственной помощи в виде набора социальных услуг – «социального пакета», имеют право отказаться от них взамен на ежемесячную денежную выплату, размер которой можно уточнить в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства.

Напоминаем, что набор социальных услуг состоит из двух частей, в которые входят: 1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), и предоставление, при наличии медицинских показаний, путевки на санаторно-курортное лечение; 2) бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, в случае получения бесплатной санаторно-курортной путевки. Допускается отказ как от всего набора социальных услуг, так и от одной из его частей.

Гражданам, принявшим решение отказаться в 2007 г. от получения «социального пакета» (целиком или частично), необходимо в срок до 1 октября 2006 г. подать заявление об этом в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, осуществляющий

им ежемесячную денежную выплату.

Законом Московской области от 23.03.2006 г. N 36/2006-ОЗ «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» предусмотрена подобная практика в отношении региональных льготников – ветеранов труда и военной службы, достигших возраста, дающего право на получение трудовой пенсии по старости; труженников тыла; реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий и являющихся инвалидами или получающих пенсию в соответствии с законодательством РФ. Они имеют право полностью или частично отказаться, с заменой на соответствующую денежную выплату, от предоставления им:

1) бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси и маршрутного такси) и автомобильном транспорте общего пользования на пригородных маршрутах (кроме такси и маршрутного такси);

2) бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Заявление об отказе от получения мер социальной поддержки по бесплатному проезду на 2007 г. подается в срок до 1 октября 2006 г. в территориальное структурное подразделение Министерства социальной защиты населения по месту жительства заявителя, где можно получить информацию о величине предусмотренных выплат.

РЫНОК ТРУДА

Анализируя ситуацию, сложившуюся на рынке труда в нашем районе за шесть месяцев текущего года, в первую очередь следует отметить, что в целом она стабильная. Спрос на рабочую силу постоянно растет. Увеличивается число занятых в сферах материально-технического снабжения, транспорта, страхования, культуры. Правда, сокращается число занятых в сельскохозяйственном производстве, но намечается рост этого показателя в строительстве и промышленности. По состоянию на 1 июля 2006 года, доля сельских жителей, признанных безработными, составила 56 процентов от общего числа безработных.

Среди нетрудоустроенных граждан в настоящее время 55 процентов составляют женщины – в основном воспитывающие детей дошкольного возраста и детей-инвалидов, а также одинокие и многодетные матери. Можно с уверенностью утверждать, что основная причина женской безработицы в том, что при найме на работу предпочтение отдается мужчинам. К тому же на местном рынке труда преобладают мужские вакансии. К сожалению, перспектив для улучшения данной ситуации не предвидится.

Всего в первом полугодии 2006 года в службу занятости населения обратилось 438 человек, общая численность зарегистрированных безработных – 321 человек. К 1 июля общее число последних составило 305 человек. Уровень регистрируемой безработицы за полгода остался тем же, что и в прошлом году – 2 процента. Из общего числа пришедших в ЦЗН молодых людей в возрасте от 16 до 29 лет – 102 человека (23 процента), а лиц предпенсионного возраста – 51 (6 процентов). 40 процентов обратившихся в службу занятости имеют рабочие специальности, в основном это рабочие

агропромышленного комплекса.

Сложности при трудоустройстве населения определяются несоответствием спроса и предложения рабочей силы на рынке труда района. Профессионально-должностной, квалификационный, половозрастной составы безработных не отвечают запросам работодателей, которым нужны квалифицированные кадры с опытом работы. У нас же более 16 процентов из числа безработных либо не имеют профессии, либо вообще не приступали к трудовой деятельности, свыше четверти составляют лица, имеющие длительный

Мелочей быть не может

(более года) перерыв в работе. К тому же высшее или неполное высшее профессиональное образование есть только у 7,5 процента безработных граждан, а 9,5 процента – инвалиды, трудоустройство которых сопряжено со вполне понятными особенностями. Анализ структуры свободных рабочих мест показывает, что из общего количества заявок работодателей около 90 процентов приходится на вакансии по рабочим специальностям. Средняя продолжительность периода безработицы в истекшем периоде составляет 5,1 месяца.

Большая часть людей, обратившихся в ЦЗН, уволились со своих предприятий и из организаций по собственному желанию. В связи с ликвидацией организации или сокращением штата безработными стали 20 процентов лиц из их общего числа.

Положение непростое, но служба занятости населения делала и продолжает делать все возможное для трудоустройства граждан. Мы приложили максимум усилий для реализации социально-экономических, инвестиционных и иных федеральных программ, оказывающих влияние на сферу занятости населения. Отдадим должное администрации нашего муниципального

района, которая немало сделала для стабилизации ситуации в сельскохозяйственном производстве. Ряд хозяйств получили инвестиции в развитие растениеводства и животноводства. Это оказало благотворное влияние на состояние занятости населения в сельской местности. Руководство района старается создать новые и дополнительные рабочие места. Например, на стройплощадках в райцентре (школа и жилой дом) занято 55 наших земляков.

Серьезное внимание в своей деятельности мы уделяем взаимодействию

с работодателями, которые ежемесячно, в установленные постановлением главы муниципального района сроки, представляют в ЦЗН сведения о наличии вакансий. Постоянно контактируем с работодателями по вопросам подбора для них кадров из числа безработных граждан. За шесть месяцев текущего года к нам поступило 639 вакансий, что на 32 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. Однако структура вакансий не претерпела существенных изменений.

Подписано и действует Соглашение между администрацией муниципального района, профсоюзами и объединением работодателей. Оно направлено на то, чтобы сбалансировать интересы сторон в новых экономических условиях: создать работодателям условия для динамичного развития предприятий и обеспечить защиту прав наемных работников. Соглашение обязывает работодателей не допускать необоснованного сокращения рабочих мест, его реализация позволила избежать массовых увольнений.

Проводится серьезная объемная работа по обеспечению занятости населения. В частности, организуем временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в

поиске работы (особо нуждающихся в социальной защите). За первое полугодие года ЦЗН временно трудоустроил 19 человек (при плане 14 человек). В реализации этой программы приняли участие четыре работодателя, с которыми в общей сложности было заключено 16 договоров на срок от одного до двух месяцев. Большинство из временно трудоустроенных занимались благоустройством и озеленением населенных пунктов. Трудоустроились инвалиды, несовершеннолетние граждане, лица из числа выпускников учебных заведений

начального и среднего профобразования. Всего же на общественные работы за полгода было направлено 44 человека.

В первом полугодии ЦЗН провел две ярмарки вакансий для трудоустройства жителей района. Их организация позволила получить работу многим заинтересованным в ней лицам. Информацию о проведении ярмарок вакансий мы регулярно доводили до сведения граждан с помощью публикаций в районной газете «Серебряно-Прудский вестник». Кроме того, шестерым безработным были оказаны консультационные услуги по вопросам организации предпринимательской деятельности.

В нашей повседневной работе нет, да и не может быть мелочей. Организация профессиональной подготовки, переподготовки, повышение квалификации, психологическая поддержка и профессиональная ориентация граждан – всем этим вопросам мы также уделяем пристальное внимание. На должном уровне оказание социальной поддержки безработным гражданам. Имеется в виду выплата пособий по безработице, материальной помощи, досрочно назначаемой безработным гражданам пенсии.

Т. ЕРОХИНА,
директор
Серебряно-Прудского ЦЗН

СОБЫТИЕ

Соседи отмечали юбилей

В прошлую субботу свой 650-летний юбилей отмечал город Кашира. По специальному приглашению старинный населенный пункт на Оке посетила и делегация работников нашего управления по культуре, спорту и делам молодежи. В праздничных соревнованиях приняли участие серебрянопрудские спортсмены.

Уже при въезде в Каширу было видно, что здесь хорошо подготовились ко Дню города. Интересные массовые мероприятия проводились как в исторической части города, так и в Кашире-2. Вместе с горожанами некоторые из них с удовольствием посмотрели и гости из нашего районного центра.

Достаточно успешно выступили наши спортсмены в легкоатлетическом пробеге по улицам города, соревнованиях по дартсу. А в шахматном турнире, в котором приняли участие 32 любителя этой древней и мудрой игры, все пять наших шахматистов вошли в десятку лучших. К тому же неоднократный чемпион района Юрий Мельник из поселка Успенский занял второе призовое место в зачете среди тех участников, возраст которых превышает 60-летний рубеж. Он награжден медалью и памятным призом.

М. МИШИН

2 августа потеряны документы возле здания БТИ, регистрационной палаты (ул. Первомайская, д. 3) на имя Архипова Дмитрия Васильевича. Просьба нашедших вернуть за вознаграждение. Тел.: 345-45, 8-905-757-78-74.

ООО «ЧЕРКИЗОВО-КАШИРА» (п. Топканово Каширского района) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: транспортников, операторов в колбасный цех, грузчиков.
Заработная плата выплачивается своевременно. Доставка к месту работы транспортом предприятия.
Тел. 8 (269) 30-445 (отдел кадров).

11 АВГУСТА в 9 ЧАСОВ в конференц-зале 1-го этажа пятиэтажного терапевтического корпуса Серебряно-Прудской ЦРБ ПРОВОДИТСЯ ДЕНЬ ДОНОРА
Забор крови будет производиться врачами Московской областной станции переливания крови. Оплата в размере 300 рублей будет осуществляться на месте.
Просьба ко всем жителям района: поддержите гуманную акцию! Помните: сдав кровь, вы можете спасти чью-то жизнь!
При себе иметь паспорт, все необходимые анализы будут проведены на месте. Телефон для справок 3-32-91.

ПАТРИОТИЗМ

С 26 по 30 июля на территории МУ «Угрож-Ливадия» был открыт военно-спортивный лагерь допризывной молодежи. В нем разместились воспитанники военно-патриотического клуба «Патриот», допризывная молодежь из районного центра, села Подхожее, а также центр гражданского и патриотического воспитания молодежи «Армеец» из города Ступино.

На берегу Осетра

На живописном берегу Осетра был разбит палаточный городок. Ребята по очереди несли дежурство в карауле, боролись за право быть первыми в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта, заступали в наряд по кухне. Но кроме этого купались и загорали, веселились на дискотеке.

Одним словом, программа лагеря была насыщенной до предела, и к концу работы все его участники успели по-настоящему сдружиться. Да и в соревнованиях между отрядами присутствовал не только дух соперничества, но и дружба и взаимопомощь. Поэтому среди победителей были представители всех отрядов. Но все-таки первое место в общекомандном зачете уверенно заняли воспитанники военно-патриотического клу-

ба «Патриот». Вторым призером стал центр «Армеец» из города Ступино, а вот третий результат показали ребята из села Подхожее, удивившие всех своим мастерством.

Следует сказать, что финансирование лагеря осуществлялось по распоряжению главы муниципального района А.К. Таскина в рамках программы отдыха и оздоровления детей в период летних каникул. Хочется также высказать слова благодарности Детскому благотворительному Фонду депутата Гудкова за выделение средств для наших гостей из города Ступино.

В. МАКСИМОВ,
начальник отдела по работе с молодежью

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с Законом Московской области N 36/2006-03 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» Серебряно-Прудское управление социальной защиты населения доводит до сведения, что ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные и граждане, пострадавшие от политических репрессий, не являющиеся федеральными льготниками, имеют право отказаться от бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования, автомобильном транспорте общего пользования на пригородных маршрутах, железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Заявление об отказе от получения мер социальной поддержки на следующий год подается в управление социальной защиты населения в срок до 1 ОКТЯБРЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА.

В случае, если гражданин до 1 октября соответствующего года не подал заявление об отказе от получения мер социальной поддержки в следующем году, то в следующем году предоставление мер социальной поддержки будет ему продолжено в установленном порядке. По всем вопросам обращаться в управление социальной защиты населения, кабинет N 13 в приемные дни: вторник, среда, четверг до 17 часов.

«ЛИСА и Компания»

ХОТИТЕ НАУЧИТЬСЯ шить, вязать, вышивать, а также **ОВЛАДЕТЬ** техникой лоскутной мозаики и секретами ремонта одежды? Специально для вас в поселке Серебряные Пруды фирма «ЛИСА и Компания» открывает курсы кройки и шитья, где занятия проводит профессиональный закройщик, художник-модельер и просто талантливый человек Татьяна ЛИСИЦКАЯ.

Дополнительно фирма **ПРЕДОСТАВЛЯЕТ** населению услуги по сборке мебели, ремонту мягкой и корпусной мебели, а также сантехническому оборудованию. Рады будем помочь в установке и подключении современных моделей стиральных машин, навеске дверей и полок.

Справки по телефонам: 3-35-07 и 8-905-566-74-82. Обращаться в любое время.

ЛУЧШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ *

от магазина

«Компьютеры и Оргтехника»



КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ДОМА:
Монитор TFT-17"
Процессор Пентиум4 3.1Ггц
Видеокарта 256Mb X1300PRO
Жесткий диск Samsung 80Gb
Привод NEC DVD-RW

20500 рублей!!!



КОМПЬЮТЕР ДЛЯ УЧЕБЫ:
Монитор TFT-17"
Процессор Celeron 2.13Ггц
Видеокарта 128Mb GF5500
Жесткий диск Samsung 80Gb
Привод NEC DVD-RW

15900 рублей!!!

Колонки, клавиатура, мышь – в ПОДАРОК!!!
НАШ АДРЕС: п. Серебряные Пруды, м-н Юбилейный, д. 2 «а» (за Сбербанком). Тел. 3-84-36.

*(предложение действительно до конца августа 2006 г.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих Лидию Георгиевну и Михаила Митрофановича ЕГОРОВЫХ с золотой свадьбой!

Двадцать пять и двадцать пять – Золотое диво!
Как приятно поздравлять Двух людей счастливых!
Как приятно обновлять Кольца золотые!
И, конечно, повторять: Мира вам, родные!
И, конечно же, тепла, И вовек здоровья,
Чтобы жизнь всегда была Полная любовью!

Родные



Любимую Людмилу Ивановну ГУБИНУ с юбилеем!

Ночей без сна прошло твоих немало, Забот, тревог за нас – не перечесать. Земной поклон тебе, родная, За то, что ты на свете есть! Ты в любую минуту поможешь, Свою руку протянешь в беде, Так спасибо тебе, дорогая, Что такая ты есть на Земле!

Муж, дети, внук



Дорогую Людмилу Ивановну ГУБИНУ с юбилеем!

Подруга дорогая, года не вороши И лет до ста еще живи! Пусть сердце старости не знает, Пусть сторонится тебя зло, Пусть радостью глаза твои сияют И дарят всем улыбки и тепло. Желаю быть здоровой, энергичной, Трудолюбивой, бескорыстной, Как солнце теплое лучистой, Чтоб исходящее тепло К тебе друзей всегда влекло!

Валя



Любимую жену и маму Надежду Павловну КУЛАГИНУ с юбилеем!

Что пожелать тебе, родная, Богатства или красоты? Не лучше ль будет, если в жизни Всегда счастливой будешь ты? Чтоб места не было беде, И чтоб никто не догадался, Который год идет тебе. Бери от жизни все, что можешь, Все то, что просто и светло, Ведь жизнь на жизнь не перемножить, А дважды жить не суждено.

Муж, дочери, зять и внука



Дорогую Надежду Павловну КУЛАГИНУ с юбилеем!

В день юбилея мы тебе желаем Здоровья, силы духа и любви! От всей души сердечно поздравляем, Ты так же, с удовольствием, живи! Овчарова, Мельденберг, Нестеренко, Соколовские, Шукшины



Дорогую Клавдию Семеновну ИВАНОВУ с днем рождения!

В день рожденья твой сегодня Годы можно не считать, В этот самый день счастливый Мы хотели б пожелать: Пусть морщинки, но от смеха, Не беда и седина. Пусть слезинки, но от счастья Тебе сопутствуют всегда. Чтобы в жизни улыбалась Твои ясные глаза, Чтобы счастье и здоровье Были спутником всегда.

Муж, дети, внуки



Валентину Михайловну ВЛАСОВУ с днем рождения!

Красивой жизни ни к чему желать, И в ясный день встречаются несчастья. Желаем просто всяческих удач И просто человеческого счастья!

Ольга, Сергей, Даша



ООО СХП «Агросистема-СП» (бывший ОАО им. Ленина) ТРЕБУЮТСЯ: главный инженер, экономист, энергетик. Заработная плата стабильная. Тел 3-13-71.

Учредитель: Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Серебряно-Прудского района Московской области»

Директор-главный редактор Галина БУДАРОВА (000000) 3-11-02 – зам. редактора и отв. секретарь; 3-31-42 – бухгалтерия; 3-24-25 – производственный отдел; 3-12-07 – технический отдел; fax. (49667) 3-31-42.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку с авторами не вступает. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы со знаками публикуются на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Серебряно-Прудский вестник» обязательна. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу. Регистрационное свидетельство – ПИ N ФС1-51062.

Газета отпечатана в ГУП МО «Серебряно-Прудская типография» Министерства по делам печати и информации Московской области. Адрес: п. Серебряные Пруды, пл. Советская, 3. (3-13-43). ИНДЕКС 00400 ТИРАЖ 2500 ОБЪЕМ 2,5 п.л. Цена договорная ЗАКАЗ N 292

Печать офсетная, набор и верстка электронные. Срок подписания в печать – в 13.00. Номер подписан в 13.00

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 142970, Московская область, п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, дом 11 (здание районной администрации, каб. 16-20)